お客様各位

キヤノンアネルバ株式会社 コンポーネント開発部

P-875CA コンプレッサユニット販売終了のお知らせ

平素は、弊社製品をご愛用いただき、誠にありがとうございます。

POWER/POWER^{ECO} シリーズクライオポンプ用 P-875CA コンプレッサユニットは、販売開始以来27年が経過し、構成部品の生産中止等により生産が困難になっていることから、2022 年8月をもって販売終了とさせていただくこととなりました。

P-875CA コンプレッサユニットの代替が必要となる保守・サービスに際しては、F-50L コンプレッサユニットにて対応いたしますが、専用のドライバユニットが必要となります。

詳細につきましては、別途お知らせいたします。

P-875CA コンプレッサユニットの保守・サービスは、継続して対応いたしますが、交換部品の入手状況等により修理できない場合もございますので、ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。

弊社では、今後とも製品の信頼性向上に努める所存でございますので、変わらぬご愛顧のほどお願い 申し上げます。

記

販売終了品と後継機種

販売終了品	製品コード	後継機種
P-875CA	11418	F-50L コンプレッサユニット
コンプレッサユニット		(専用ドライバユニットが必要となります)

販売終了日: 2022年 8月31日

詳細はお近くの営業またはサービス拠点へお問い合わせください。

https://anelva.canon/contacts/